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Bonpoc | Ja/uer

1 [MMeeTcs 1 B OpraHu3aumu MeHio?

A) a, U1 BCEX BO3PACTHBIX IPYNIT H PEXUMOB (PYHKIIHOHHPOBAHUS L
OpraHu3aLiu

b) 1a, HO ©e3 yueTa BO3paCTHBIX I'PyIIN

B) Het

2 BbIBEICHO JIM LMK/IMYHOE MEHIO ISl 03HAKOMIICHHS POJHTEICH 1 AeTeil?
A) 1a 72
b) Her
3 _|BBIBELICHO /I €XKEIHEBHOE MEHIO B yA0OHOM JUIs O3HAKOMJIEHHS POIHTENCH U ieTeil mecte?
A) na -+

b) Her

4. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI O/m0a?
A) na, Mo BCEM JTHIM T
b) HET, UMEIOTCS MOBTOPBI B CMEKHEIE HH

5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeLieHHbIe G1F0/1a ¥ MPOIYKThI
A) 1a, 10 BCEM JHIM =
b) HET, HMEIOTCS OBTOPBI B CMEKHBIE JTHI
6. (COOTBETCTBYET JIM PETIAMEHTHPOBAHHOE LIMK/IMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO TIPHEMOB TTHIIH
KuMY PyHKLIHOHHPOBAHHS OpraHu3aiumu’?

A) na +~
b) Het

7. |EcTb 14 B OpraHM3alMM MPHKa3 O CO3/IaHMH M Nopsake paboTsl GpakepaxHoit komuccHu?
A) na i
b) Het

8 |OT BCex JIM napTHii NPUroToBICHHBIX 0/1K01 CHUMaeTcs Hpakepax?
A) na -+
b) Her

9  [BeisBsUIHCH 1M (PAKTBI HE JOMYCKA K PEaNU3aLNy G0N U [POAYKTOB MO pe3yibTaTaM
ab0Th1 GpakepaXkHOl KOMHCCHH (32 IEpHOJ He MeHee Mecsnia)?
A) HET +
B) na '
10 |Co3naHbl 14 yC0BUS 1S OPraHM3alMy TMTAHAS JCTEH C y4ETOM 0COGEHHOCTEH 37I0POBES
(caxapHslif TuabeT, NuIIeBbIC AJLIePrum)?

A) 1a : -
b) Her

11 _[MpososuTtes in y6opka nomMeLeHuii nocie Kaxaoro npHeMa i’
A) na +
b) HeT

12 KauecTBeHHO 1 poBezieHa yOopka NoMeleH i s npUeMa IMUILIH HA MOMEHT paboThl

oMuccHn?

A) na ¥

b) HeT




13 O0HapyKHUBATHCE JIH B MOMEIIECHHAX UL IIPUEMA MTHIH HACEKOMBIE, IPBI3YHbI M CJIEIBI HX
3HEIEATEIbHOCTH

A) HET +

b) na

14 |Co3paHbl 11 YCIOBHS LISt COOTIONEHHS IETBMH NPABKHI JIMYHOMN THTHEHBI?

A) na +

b) Her

15 [ BbISB/ISUIMCH JIM 3aMEYaHHA K COOIIONEHHIO I€ThMHU MTPABKJI JTHYHOM rMIrHEHEI?

A) HEeT -

b) na

16 |BbIsB/IAIMCE /1M IPH CPABHEHHH PEATM3YEMOT0 MEHIO C YTBEPKAECHHBIM MEHIO (DaKTsl
MCKITIOYEHHS OTIENIbHBIX 0101 H3 MEHIO?

A) HET et
b) na

17 [Mmenu n daxTel BbIIAYH AE€TSAM OCThIBLICH mUAIIH?
A) HeT +

b) na




